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ATP ZFERFIZWRAH

MEE 100 B/48 #

¥ 0 B EXNEISLE 2-3 ME BB AR AR MIUNE
MEZX :

ATP i AFAE T3 Y. BAEVI RIS SR, RAVRERIE T, REAT R AR RAUPIRE R =
ESH WIE ATP I HIPRRERT, RERS S RERACUIIRES .

MRE FRTE
IR LB AL LB AL ATP S AE R R ULER, TTAE 700nm T FHBEAHES bb R iG Msk i ULEE &&, DAt
N ATP &,

B & FA m:
IOCIC TR KRR TR, ReEASEEIL/96 FLA. BEERANZEIR K.

A FAIZE A AT -

BRPESREUR: WMk 60mLx1 i, 4°CHRAE;

TR FREGR : WPk 60mLx1 i, 4CLRAT;

WA BAIx1 3, 4CERAFE AT ImL 208K Fe M ia A s A SE IR0y 265 -20 C IR AT, 2%
bR SR

R = WA 1.5mLx1 ¥, 4CTHRTE;

WA= i<t i, 4°CORAE: IEAATIN S00pL ZEIRK 78 s e . A 8 1iR501 70 2 5 -20 C LR 47,
B b IR R

RFIPY: Wifk SmLx1 i, 4CHRAE

WA Bifk 25mLx1 i, 4°CHRAE;

FRAEWR : AR 10mLx1 i, 2umol/mLATP #RUEWR, 4°CLRAT;

ATP $REL:

1. IiE %) A ATP B3R EL: Mg (% AR (mL): BRYERRIGRAR (mL) M 1: 5~10 [HELH
CEWIZ) 0.1mL M5E (3D, A ImL BRYESREGRD, BHATUKIBEISK, 8000g 4 “CES L 10mins HL L iEH
EH—EP B, IMASARMBEI B 2 AL, 184, 8000g4 CEL 10min, HX i, BEiK AN
CRFTH T E AR E 25T .

2. HERH ATP HOFEEN: #ZMALRE (g): MIERIUEAEIRmL) 10 5~10 FIHA] CGRIFRELZ 0.1g 41
2, I\ ImL BRYESRBORD, #EATUKIE2I3E, 8000g 4°C B 10min, HU &S A — EP B, IAZAEK
B PESRBORAE 2 R AT, JR2T, 8000g 4 CES.Cy 10min, BB, BUK AR CORATHT & A& ENE).
3. SHARERAHER T ATP (O4REL: JeSCRM BB i B 08 N, 7 B3, IR B R (1040
FRPESRHUBAAFR (mL) 9 500~1000: 1 BELB] CEIL 500 740 BB IIN ImL BRPESREGHD, 88 75 ki
W Imin (JKIB, SR 20% Tk 200W, R 2s, & 1s), 8000g 4 CE.Lr 10min; B L&A S — EP &,
TN ZE AT B E SR 2 Hr A, JRZE), 8000g4 ‘CHEE.L» 10min, B L, BiK AN CRATHFEERR

EEIE.
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MELBR:

Lo ot e BT BRI 30 min DA E, TP E] 700nm, ZREKIHE .

VO EFHRECH] Il A AT AR U R AR CREAR X 0.2 m L), 426G PY(mL): R (mL) =1:
5 ELpimcHl. HEbRE D,

3y FEARIE:

WA FR(uL) e Xof R A bRk THE
FEA 10 10
PRAEIR 10 10
R — 20 20
A= 10 10 10 10
A= 10 10
7&K 30 30
Fe4riRA), 37°CHEWI/KI 30min
SR 200 200 200 200

37°C/K# 20min J5, 700nm FIlE & & OB1E
AE: TAEMGREEET R TFESM—A . SMNEER— R

ATP SR H:

1. Ml GO o ATP &EIHE
ATP % & (umol/mL)=[C Ar#EE x(A W — A W HRED (A WS — A T AE) xVI]+(V3xV1+V2)=40%(A
M — A XHE) (A IS —A FHE)

2. MY G ATP & & THE

(D $ZEAREH
ATP & & (umol/mg prot)=[C FRH#EFE (A MEHE — A XHHRE (A FRHEE — A TAEE) xVI]+(V1+Cpr) =2x(A
DEE — A T HRE)~(A bR — A THE)+~Cpr
BT T AT

(2) $EPEAREEE I
ATP & & (umol/g i 5 )=[C FRifEE <(A WEHE — A WHRE) (A IFHEE — A T EE) xVIH(WxV1+V2)=4x(A
M5E R — A SR (A IR —A TAE)W

(3) o200 B S0 % P o B
ATP & & (umol/10* cell ) =[C b #E B x(A W & H — A N WEF A KHET —ATAHE)
XV1]+(500xV1+V2)=0.008x(A M E & — A X HRE)~A FrifEE —A THE)

C hRdEE . ARHEMORIE, 2pmol/mL: VI1: MINRBLARRPFEAMEEL, 0.01mL; V2: IIASRER AR,
2mL; V3: fOAILE (GE) #RF1: 0.1mL; Cpr: FEABEEBRKE, mg/mL; W: FEARBE, g 500: 4040
AR S, 500 U7
VER: HBRANIR A 10nmol/mL 5% 10nmol/g & 5%, 0.1nmol/mg prot




